

«Газпром» создает еще одну компанию в Швейцарии |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 06.02.2008.

Совместная компания для работы на первом этапе освоения Штокмановского газоконденсатного месторождения, одного из крупнейших в мире, будет зарегистрирована в феврале в Швейцарии.

|

Об этом сообщает «Радио Свобода» со ссылкой на представителя французской компании Total, чья доля участия в новой компании составит 25%.

Двумя другими участниками проекта являются российский государственный концерн «Газпром» и норвежская государственная нефтяная компания StatoilHydro - им будет принадлежать 51% и 24% акций консорциума соответственно.

Штокмановское газоконденсатное месторождение открыто в 1988 году. Оно расположено в центральной части Баренцева моря, на северо-востоке от г. Мурманска на расстоянии около 600 км. Глубина моря в этом районе колеблется от 320 до 340 м.

Разведанные запасы ШГКМ оцениваются не менее чем в 3,7 трлн. куб. м газа и более чем в 31 млн. тонн газового конденсата.

Первая очередь освоения Штокмановского месторождения, расположенного на шельфе Баренцева моря, предусматривает начало поставок газа по трубопроводу в 2013 году, а сжиженного природного газа - в 2014 году.

Напомним, что в январе 2008 года "Газпромом" была создана в Швейцарии другая компания, для обслуживания проекта "Южный Поток", о чем мы уже [писали](#).

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/gazprom-sozdaet-eshche-odnu-kompaniyu-v-shveytsarii>